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4545 )تیزهوشان( در غربال اراتستن برای تعیین اعداد اول از یک تا 250، آخرین عددی که در جدول خط می‌زنیم، چند است؟	

247 )4 	221 )3 	186 )2 	169 )1

4646 در الگوریتم غربال اراتستن برای تعیین اعداد اول کمتر از 550، آخرین عدد اولی که مضرب‌هایش خط می‌خورد کدام است؟ 

)آزمون ورودی( �

23 )4 	17 )3 	529 )2 	549 )1

4747 اعداد 1 تا 200 را نوشته و با روش خط زدن اعداد غیر اول )الگوریتم غربال( اعداد اول را جدا می‌کنیم. صد و سی و پنجمین عددی که خط 

می‌خورد، کدام گزینه است؟

165 )4 	135 )3 	100 )2 	55 )1

4848 در الگوریتم غربال اراتستن از عدد 1 تا 2500 پس از دستور »مضرب‌هایش را غیر از خودش خط بزن«، اولین مضرب 47 که خط می‌خورد برابر 

)تیزهوشان( است با:	

2209 )4 	2021 )3 	141 )2 	94 )1

4949 	 در غربال اراتستن برای یافتن اعداد اول 1 تا n، لازم نیست که مضرب اعداد اول دورقمی را خط بزنیم. بزرگ‌ترین مقدار n کدام است؟	

)تیزهوشان آذربایجان 92( 		

121 )4 	120 )3 	50 )2 	100 )1

5050 اگر غربال اراتستن را برای اعداد 1 تا 440 اجرا کنیم، آخرین عددی که خط می‌خورد کدام است؟

)آزمون پیشرفت تحصیلی تیزهوشان 95 ـ 94( �

439 )4 	427 )3 	361 )2 	437 )1

جلسه ششم:
5151 )نمونه دولتی( x چند درجه است؟	 ، اندازۀ AC d^ 1 AB و d^ 2  و

O= °20 در شکل زیر،

 °30 )1

 °20 )2

 °45 )3

 °10 )4

5252 D برابر  C و AN باشد، اندازۀ BC^ AM و DC^ در شکل روبه‌رو، اگر چهارضلعی ABCD لوزی و مثلث AMN متساوی‌الاضلاع و
است با: 	 )نمونه دولتی(

 °150 30° و )2 	 °60 120° و )1

 °140 40° و )4 	 °130 50° و )3
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5353 15° بسازد. این دو خط در P برخورد  در شکل مقابل، ضلع مربع ABCD برابر است با a. از A و B دو خط رسم می‌کنیم که با ضلع AB زاویۀ

می‌کنند. محیط مثلث PCD بر حسب a کدام است؟	 )تیزهوشان 92 ـ خراسان(

 a5
2 )2 	 a3

2 )1

 a3 )4 	a2 )3

5454 )آفریقای جنوبی 2005 مرحله 2( 40° است. اندازۀ زاویۀ کوچک‌تر کدام است؟ 	 فرض کنیم یک لوزی داریم که اختلاف دو زاویۀ مجاور آن

 °100 )4 	 90 )3 	 °80 )2 	 °70  )1

5555 در ذوزنقۀ PQRS زاویۀ QRS دو برابر زاویۀ QPS است و طول QR برابر a و طول RS برابر با b می‌باشد.اندازۀ طول PS برابر کدام است؟ 	

)المپیاد انگلستان( 		

 a b+  )1

 a2 )2

 b2 )3

 a b-3 )4

5656 )آفریقای جنوبی2013( BD باشد، مقدار x چقدر است؟ 	 DB BC= = اگر ABCD یک متوازی‌الاضلاع باشد و 

52 )1

54 )2

56 )3

58 )4

5757 کدام مورد از خصوصیات مستطیل نیست؟	 )آزمون ورودی(

4( عمود بودن اضلاع متوالی 3( زاویه‌‌های مساوی	 2( عمودمنصف بودن قطرها	 1( قطرهای مساوی	

5858 )آزمون ورودی( کدام جمله نادرست است؟	

1( اگر دو خط موازی  بر دو خط موازی دیگر عمود شود، شکل حاصل همیشه مستطیل است.

2( هر چهارضلعی که دو قطر عمود بر هم داشته باشد، شکل مشخصی ندارد.

3( در چند ضلعی‌های منتظم قطرها یکدیگر را نصف می‌کنند.

4( متوازی‌الاضلاعی که قطرهایش نیمساز زاویه‌هایش باشد، لوزی است.

5959 )آزمون ورودی( زاویۀ بین دو نیم‌ساز زاویۀ مجاور به یک ضلع در متوازی‌الاضلاع، چند درجه است؟	

 °90 )4 	 °60 )3 	 °45 )2 	 °30 )1

6060 ایجاد   .................... یک  کنیم،  وصل  هم  به  متوالیاً  را  باشند  عمود  برهم  و  مساوی  هم  با  آن  قطر  دو  که  چهارضلعی  یک  اضلاع  اوساط  اگر 
می‌شود. 	 )تیزهوشان(

4( مربع 3( متوازی‌الاضلاع	 2( مستطیل	 1( لوزی	


